
 

VERBALE DI COSTITUZIONE 

SEZIONE U.D.A.I. DI FIRENZE 

L’anno duemilaundici e questo dì sei del mese di aprile in 

Firenze presso lo studio dell’Avv. Michele Strammiello 

Si sono riuniti, per auto convocazione verbale, i soci fondatori 

della costituenda Sezione dell’Unione degli Avvocati d’Italia 

(U.D.A.I.) presso il Tribunale di Firenze, i quali sono convenuti 

per dare vita alla detta sezione U.D.A.I. nonché per eleggere il 

Consiglio Direttivo e le relative cariche. 

Sono presenti l’Avv. Serena Alisi, l’Avv. Lucia Bianco, l’Avv. 

Rossella Bisegna, l’Avv. Elena Brunori, l’Avv. Lorenzo Del 

Lungo, l’Avv. Sara Donati, l’Avv. Lara Lari, l’Avv. Cristina 

Maffia, l’Avv. Nicola Muncibì, l’Avv. Marco Passagnoli, l’Avv. 

Antonio Pezzano, l’Avv. Paolo Strinati, L’Avv. Michele 

Strammiello, l’Avv. Giuseppe Triarico. 

 

I soci di questa Sezione esprimono la concorde volontà di 

costituire, come in effetti con il presente atto costituiscono, la 

Sezione U.D.A.I. presso il Tribunale di Firenze e, per tale 

effetto, i costituendi assumono la qualifica di Soci Fondatori. 

Pertanto, con il presente atto, ritengono facenti parte dell’Unione 

Nazionale degli Avvocati d’Italia e ad osservare, nonché a far 

osservare da tutti i soci, anche sopravvenuti, le regole e le 

direttive degli Organi Nazionali. 

A questo punto i presenti per acclamazione ritengono 

formalmente costituita la Sezione di Firenze U.D.A.I., e pertanto 

assumono la qualifica di Soci Fondatori gli Avv. Serena Alisi, 



 

Avv. Lucia Bianco, Avv. Rossella Bisegna, Avv. Elena Brunori, 

Avv. Lorenzo Del Lungo, Avv. Sara Donati, Avv. Lara Lari, 

Avv. Cristina Maffia, Avv. Nicola Muncibì, Avv. Marco 

Passagnoli, Avv. Antonio Pezzano, Avv. Paolo Strinati, Avv. 

Michele Strammiello e Avv. Giuseppe Triarico. 

Essendosi così formalmente costituita la Sezione di Firenze, i 

Soci Fondatori si riservano alla prossima riunione del 

20/04/2011 di procedere alla elezione delle cariche. 

Alle ore 21.30 non essendovi altro da discutere viene sciolta la 

riunione 

Del che è verbale. 

I Soci Fondatori 



 

VERBALE DI RIUNIONE 

SEZIONE U.D.A.I. DI FIRENZE 

L’anno duemilaundici e questo dì venti del mese di aprile in 

Firenze presso lo studio dell’Avv. Michele Strammiello 

Si sono riuniti, per auto convocazione verbale, i soci fondatori 

della costituita Sezione dell’Unione degli Avvocati d’Italia 

(U.D.A.I.) presso il Tribunale di Firenze, con la presenza 

dell’ulteriore socio Avv. Alessandro Vannini. 

Sono presenti l’Avv. Lucia Bianco, l’Avv. Rossella Bisegna, 

l’Avv. Elena Brunori, l’Avv. Lorenzo Del Lungo, l’Avv. Sara 

Donati, l’Avv. Lara Lari, l’Avv. Cristina Maffia, l’Avv. Nicola 

Muncibì, l’Avv. Marco Passagnoli, l’Avv. Paolo Strinati, L’Avv. 

Michele Strammiello, l’Avv. Giuseppe Triarico, l’Avv. 

Alessandro Vannini. 

 

I soci di questa Sezione procedono alla elezione delle cariche e 

per acclamazione vengono eletti quale presidente l’Avv. Michele 

Strammiello; quale Vice - presidente l’Avv. Lara Lari; quale 

Tesoriere l’Avv. Lucia Bianco; quale Segretaria l’Avv. Rossella 

Bisegna. 

Il Consiglio Direttivo risulta così costituito: 

Avv. Michele Strammiello - Presidente 

Avv. Lara Lari - Vice - presidente 

Avv. Lucia Bianco - Tesoriere 

Avv. Rossella Bisegna - Segretaria 

Avv. Serena Lisi - Consigliere 

Avv. Elena Brunori - Consigliere 



 

Avv. Lorenzo del Lungo - Consigliere 

Avv. Sara Donati - Consigliere 

Avv. Cristina Maffia - Consigliere 

Avv. Nicola Muncibì - Consigliere 

Avv. Marco Passagnoli - Consigliere 

Avv. Paolo Strinati - Consigliere 

Avv. Giuseppe Triarico - Consigliere 

Avv. Alessandro Vannini - Consigliere. 

Tutti gli eletti su menzionati dichiarano di accettare la carica e di 

assumerne le funzioni con immediata efficacia. 

Tutti i soci del Consiglio Direttivo dichiarano di aderire 

all’U.D.A.I. Nazionale, e dichiarano altresì di obbligarsi ad 

osservare e far osservare da tutti i soci, fondatori e non, le 

relative norme statutarie e anche quelle regolamentari che 

sopravverranno, a cura della Direzione Nazionale. 

Alle ore 21.30 non essendovi altro da discutere, viene sciolta la 

riunione. 

Del che è verbale. 

Si allegano le firme dei soci partecipanti. 
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